

---

## **Житель Забайкальского района предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя посёлка Забайкальск Забайкальского района 1981 года рождения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ - причинение смерти по неосторожности.

По версии следствия, 13 октября 2023 года во время охоты обвиняемый по неосторожности выстрелил в своего знакомого, который от полученного ранения скончался на месте.

Инцидент произошёл в Борзинском районе Забайкалья, где мужчины охотились на волков. Находясь на заднем сиденье внедорожника, обвиняемый достал из багажника охотничье ружье «Тигр» и снарядил его патронами. Выходя из машины, обвиняемый неумышленно нажал на спусковой крючок и ранил своего 30-летнего знакомого, сидящего на переднем сиденье автомобиля. От огнестрельного ранения грудной клетки пострадавший скончался на месте.

Следователи СК собрали необходимую доказательственную базу. Проведены необходимые следственные действия, назначены судебные экспертизы. В ходе предварительного расследования обвиняемый полностью признал вину в инкриминируемом ему преступлении. По действующему законодательству обвиняемому грозит уголовное наказание вплоть до двух лет лишения свободы.

19 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1847151>